
Drejtuar: Bashkimit të operatoreve ekonomike “Ante-Group” shpk &”Gjikuria” shpk
Adresa: Lagjja “22 Tetori”, rruga Antipatrea, zona kadastrale 8502, numri i
pasurisë 11/82, godinë 7-katëshe, kati 3, Berat.
Njësia Bashkiake Nr. 5, Rr: “Ibrahim Rugova”, prane Gardës së Republikës,
Pallati Kontakt, mbi Union Bank, Tiranë.

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Hapur mbi Kufirin e Lartë Monetar” “Shërbimi i
Pastrimit të Zonës Tirana I”

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: “Shërbimi i Pastrimit të
Zonës Tirana I”.

Fondi limit: 521,961,531 (pesëqind e njëzetë e një milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë e një
mijë e pesëqind e tridhjetë e një) lekë pa TVSH, vënë në dispozicion nga buxheti i Bashkisë
së Tiranës për vitin 2018, miratuar me VKB Nr. 132, datë 21.12.2017 “Për miratimin e
programit buxhetor afat-mesëm 2018 – 2020 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës
për vitin 2018”.

- Viti I, - fondi prej: 173,987,177 (njëqind e shtatëdhjetë e tre milion e nëntëqind e
tetëdhjetë e shtatë mijë e njëqind e shtatëdhjetë e shtatë) lekë pa TVSH

- Viti II, - fondi prej: 173,987,177 (njëqind e shtatëdhjetë e tre milion e nëntëqind e
tetëdhjetë e shtatë mijë e njëqind e shtatëdhjetë e shtatë) lekë pa TVSH

- Viti III, - fondi prej: 173,987,177 (njëqind e shtatëdhjetë e tre milion e nëntëqind
e tetëdhjetë e shtatë mijë e njëqind e shtatëdhjetë e shtatë) lekë pa TVSH;

Burimi i financimit: vënë në dispozicion nga buxheti i Bashkisë së Tiranës për vitin 2018,
miratuar me VKB Nr. 132, datë 21.12.2017 “Për miratimin e programit buxhetor afat-mesëm
2018 – 2020 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2018”.

Kohëzgjatja e kontratës: 365 (treqind e gjashtëdhjetë e pesë) ditë kalendarike x 3 (tre)
vite nga data e lidhjes së kontratës.

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 22.01.2018, ora 11:00

Publikime të mëparshme: (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini i
Njoftimeve Publike Nr. 46 datë 20.11.2017.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme



 

Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të
ofruara:

1. Bashkimi i operatorëve ekonomikë “TTA ALBA LAM” shpk &”Rej” shpk
NUIS J62110001L & NUIS J93711608Q

Vlera e ofertës = 434,977,751 (katërqind e tridhjetë e katër milion e nëntëqind e shtatëdhjetë
e shtatë mijë e shtatëqind e pesëdhjetë e një) lekë pa TVSH.

2. Operatori Ekonomik “Bruçi” shpk
NUIS J61826102J

Vlera e ofertës = 490,643,840 (katërqind e nëntëdhjetë milion e gjashtëqind e dyzetë e tre
mijë e tetëqind e dyzetë) lekë pa TVSH.

3. Operatori Ekonomik “Fusha” shpk
NUIS J61922018S

Vlera e ofertës = 495,616,887 (katërqind e nentedhjete e pese milion e gjashteqind e
gjashtembedhjete mije e teteqind e tetedhjete e shtate) lekë pa TVSH.

4. Bashkimi i operatoreve ekonomike “Ante-Group” shpk & “Gjikuria” shpk
NUIS J62904100D & NUIS J62903456H

Vlera e ofertës = 506,696,943 (pesëqind e gjashtë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e
nëntë mijë e nëntëqind e dyzetë e tre) lekë pa TVSH.

Janë skualifikuar Operatorët ekonomik të mëposhtëm:
Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Bashkimi i operatorëve ekonomikë “T.T.Alba Lam” shpk &”Rej” shpk

 Operatori ekonomik “Rej” shpk nuk plotëson pikën 1 të Kapaciteti Ekonomik dhe

Financiar të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Për të vërtetuar një aktivitet pozitiv

të qëndrueshëm Operatori ekonomik duhet të paraqesë Kopje të çertifikuara të

bilanceve të 3 (tri) viteve të fundit ushtrimore (2014, 2015, 2016) të paraqitur në

Autoritetet përkatëse Dega e Tatim Taksave të konfirmuara nga ky autoritet si dhe te

shoqëruara me Akt Ekspertizen e Ekspertit Kontabel te Autorizua” pasi bilancin për

vitin 2015 e ka paraqitur kopje të pacertifikuar pranë Autoritetit përkatës, Dega e Tatim

Taksave.

 Bashkimi i operatorëve ekonomikë “T.T.Alba Lam” shpk & “Rej” shpk nuk plotëson

pikën 13, gërma “c” të Kapaciteti Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Për

Kontenieret në pronësi, me qera, ose te porositur, Operatori ekonomik duhet të

paraqesë një deklaratë ku Autoriteti Kontraktor brenda 15 (pesëmbëdhjetë) ditëve nga

data e Shpalljes së Fituesit, rezervon të drejtën të kryejë verifikimin fizik te 30 % te

sasise se kerkuar te konteniereve. Në rast se Operatori ekonomik i shpallur Fitues nuk i



disponon kontenierët brenda afatit të sipërcituar, do të s’kualifikohet dhe Autoriteti

Kontraktor do të kalojë tek Operatori ekonomik i kualifikuar, vijues në renditje” pasi

nuk është paraqitur deklarat e sipërcituar.

2. Operatori ekonomik “Bruçi” shpk

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikën 2 të Kapacitetit Ekonomik dhe
Financiar të Dokumentave Standarte të tenderit: “Kopje të deklarimit të xhiros vjetore
gjatë 3 (tri) viteve të fundit ushtrimore (2014, 2015, 2016) lëshuar nga Autoriteti
përkatës, vlera mesatare e se ciles duhet te jete jo me e vogel se vlera e fondit limit
perkatesisht: 521,961,531 (pesëqind e njëzetë e një milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë
e një mijë e pesëqind e tridhjetë e një) lekë pa TVSH”, pasi vlera mesatare e xhiros së
tre viteve të paraqitura nuk plotëson vlerën e këkruar.

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikën 5 të Kapacitetit Teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: “Një punësim mesatar i të paktën 150 (njëqind e
pesëdhjetë) personave, për periudhën Nëntor 2016- Nëntor 2017 të vërtetuar me”,
pasi nuk plotëson numrin e kërkuar.

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikën 1 të Kapacitetit Teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: “Përvojë e suksesshme në realizimin e të
paktën.....”, pasi nuk plotëson numrin e kërkuar.

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikën 4 të Kapacitetit Teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: “Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë të
punësuar 1 (një) mjek të përgjithshëm dhe duhet të rezultojë në list-pagesat e
shoqërisë. Kjo duhet të vërtetohet me paraqitjen e dokumenteve: Kontratë Pune e
vlefshme, Urdhër Mjeku, CV, Librezë Pune, Diplomën përkatësë. Në rastin e
bashkimit të operatorëve ekonomikë, secili prej anëtarëve të bashkimit duhet të ketë të
punësuar 1 (një) mjek të përgjithshëm i cili duhet të rezultojë në list-pagesat e
shoqërisë dhe ta vërtetojë me dokumentacionin e mësipërm”, pasi për mejkun nuk
është paraqitur kontratë pune dhe Librezë Pune.

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikën 3 të Kapacitetit Teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: “1 (një) Inxhinier Mjedisi, për të cilin duhet të
paraqitet kontratë pune e vlefshme, diplomë, CV, librezë pune dhe Çertifikatë nga
Ministria e Mjedisit për Vlerësimin e Ndikimit në Mjedis”, pasi nuk ka paraqitur 1
(një) Inxhinier Mjedisi, për të cilin duhet të paraqitet kontratë pune e vlefshme,
diplomë, CV, librezë pune dhe Çertifikatë nga Ministria e Mjedisit për Vlerësimin e
Ndikimit në Mjedis.

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikën 9 të Kapacitetit Teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: “Operatori ekonomik duhet të jetë i pajisur nga
Qëndra Kombëtare e Licensimit me”, pasi nuk ka paraqiturasnjë nga licensat e
kërkuara në këtë pikë.

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikën 11 të Kapacitetit Teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: “Operatori ekonomik duhet të paraqesë një
deklaratë me shkrim mbi disponueshmërinë e mjeteve, ku të përcaktohen të dhënat
teknike dhe sasitë përkatëse për mjetet e mëposhtme”, pasi nuk ka paraqitur makineri
me të dhënat teknike të kërkuara.

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikën 14 të Kapacitetit Teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: “Operatori ekonomik duhet të paraqesë



dokumentet : «Specifikime Teknike », të firmosuara e vulosura dhe grafikun e
kryerjes së shërbimit të pastrimit sipas afateve të përcaktuara në specifikimet
teknike”, pasi nuk ka paraqitur specifikimet teknike të firmosura.

 Operatori ekonomik “Bruçi” shpk nuk plotëson pikat 6,7,8 të Kapacitetit Teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: Operatori ekonomik duhet të jetë i pajisur me
certifikatë ISO 9001 – 2008 për ushtrim te aktivitetit objekt i prokurimit, (te
vlefshme) (Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet
të dorëzojë certifikaten ISO).Operatori ekonomik duhet të jetë i pajisur me certifikatë
ISO 14001 – 2004 për ushtrim te aktivitetit objekt i prokurimit, (te vlefshme) (Në
rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet të dorëzojë
certifikaten ISO).Operatori ekonomik duhet të jetë i pajisur me certifikatë BS
OHSAS 18001 – 2007, për ushtrim te aktivitetit objekt i prokurimit, (te vlefshme)
(Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet të dorëzojë
certifikaten BS OHSAS), pasi nuk ka paraqitur asnjë Çertifikatë të sipërcituar.

3. Operatori ekonomik “Fusha” shpk

 Operatori ekonomik “Fusha” shpk nuk plotëson pikën 2 të Kapacitetit teknik të
Dokumentave Standarte të tenderit: “Një punësim mesatar i të paktën 150 (njëqind e
pesëdhjetë) personave, për periudhën Nëntor 2016- Nëntor 2017 të vërtetuar me:”
pasi stafi inxhinierik rezulton I angazhuar në kontratën me objekt “Shërbimi i
Pastrimit të Zonës Tirana IV».

 Operatori ekonomik “Fusha” shpk nuk plotëson pikën 12, gërma “e” të Kapacitetit
teknik të Dokumentave Standarte të tenderit: “Mjetet e porositura duhet të
shoqërohen me Akt Marrëveshjen e porosisë/Kontratën e Porosisë (origjinal
ose kopje e noterizuar). Akt Marrëveshja e porosisë/Kontrata e Porosisë duhet
të përmbajë të dhënat e sakta në lidhje me tipin e mjetit të porositur, vitin e
prodhimit të tij, të dhënat teknike për mjetin, kushtet e kontratës si dhe afatin
për ekzekutimin e porosisë. Akt Marrëveshja e porosisë/Kontrata e Porosisë
duhe të shoqërohet dhe me katalogun e mjetit të porositur (origjinal ose kopje
e noterizuar)”, pasi për mjetet nuk janë paraqitur katalogë.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë bashkimin e operatoreve
ekonomike “Ante-Group” shpk & “Gjikuria” shpk, me adresë: Lagjja “22 Tetori”,
rruga Antipatrea, zona kadastrale 8502, numri i pasurisë 11/82, godinë 7-katëshe, kati
3, Berat dhe Njësia Bashkiake Nr. 5, Rr: “Ibrahim Rugova”, prane Gardës së
Republikës, Pallati Kontakt, mbi Union Bank, Tiranë se oferta e paraqitur, me një vlerë
të përgjithshme prej 506,696,943 (pesëqind e gjashtë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e
nëntë mijë e nëntëqind e dyzetë e tre) lekë pa TVSH, ështe identifikuar si oferta e
suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë së Tiranës, Shëtitorja “Dëshmorët e
Kombit”, Nr. 1, 1001, Tiranë, njoftimin e verifikimit të mjeteve dhe konteniereve, siç
parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 15 (pesëmbedhjete) ditëve nga data e marrjes
së këtij njoftimi dhe rrjedhimisht sigurimin e kontrates 5 (pese) dite pas verifikimit fizik te
mjeteve dhe konteniereve.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 30.01.2018

Gjatë afatit ligjor për pritjen e ankesave nga shoqëritë pjesëmarrëse në tender në mbështetje



të Nenit 63 të Ligjit Nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” (i ndryshuar) si dhe
në bazë të Kreut X, Neni 78 të VKM-së Nr. 914 datë 29.12.2014 “Për miratimin e rregullave
të prokurimit publik”, pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë, paraqitur ankesa nga
bashkimi i operatoreve ekonomike “TTA ALBA LAM” shpk &”Rej” shpk, hyrë në Bashkinë
e Tiranës me shkresën Nr. 4988. Prot. datë 02.02.2018 (administruar në dosjen e prokurimit)
për trajtimin e së cilës është ndjekur procedura e parashikuar në Kreun VII, Neni 63, pika 3
dhe pika 5 të Ligjit Nr. 9643 datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” (i ndryshuar) si dhe në
Kreun X, Neni 78 pika 5 dhe pika 6 te VKM-së Nr. 914 datë 29.12.2014 “Për miratimin e
rregullave të prokurimit publik” (i ndryshuar) dhe në përfundim i është kthyer përgjigje
nëpërmjet shkresës me Nr. 4988/2 Prot. datë 09.02.2018;

Gjatë afatit ligjor për pritjen e ankesave pranë Komisionit të Prokurimit Publik në mbështetje
të Nenit 63, pika 6 të Ligjit Nr. 9643 datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” (i ndryshuar)
asnjë nga operatorët ekonomikë nuk ka ushtruar të drejtën e ankimimit të vendimit të
Komisionit të Shqyrtimit të Ankesave pranë Komisionit të Prokurimit Publik.


